

2024年7月6日太魯閣中文學校正體漢字文化節戶外園遊會

#德國太魯閣中文學校 # 正體漢字文化節

太魯閣中文學校

活動時間：2024-07-06

太魯閣中文學校於2024年7月6日舉辦了僑委會海外正體漢字文化節戶外園遊會，活動圓滿成功。特別感謝駐法蘭克福辦事處的林宏穎組長特地到場支持並鼓勵師生。

當天，我們太魯閣教師團隊以最熱情的歌聲歡迎所有來賓，並設置了多個文化攤位，吸引了許多大小朋友前來體驗。

兩位公主般的小朋友藉由《聽我說謝謝你》歌曲及練習到非常熟練的動作帶動全場，贏得歡呼掌聲。成人班的兩位德國學生則以全華語對話，其中一段：「一二三到臺灣，臺灣有個阿里山；一二三到德國，德國有個太魯閣(中文學校)」，引來全場喝彩。活動在愉快的交流與歡樂的遊玩中圓滿結束。

在此誠摯感謝每一位為此活動貢獻心力的人，以及所有參與者的支持。期待下次再相聚！

正體漢字文化節活動環節



從磨墨開始體驗毛筆書寫



老師團隊迎賓歡唱



看我很會扯



成人班說華語
一二三到德國 德國有個太魯閣



學童班唱作俱佳
聽我說謝謝你 感謝有你



看我很會組



戴起來真漂亮

活動環節

正體漢字文化節自由交流環節



交流玩樂時光



享用校方準備的香噴噴烤香腸
及愛心家長們提供的美味自助餐



交流同樂環節

德國太魯閣中文學校2024年7月6日正體漢字文化節戶外園遊會
中華民國僑委會與駐法蘭克福臺北辦事處贊助



正體漢字文化節頒獎環節



感謝駐法蘭克福辦事處林宏穎組長前來支持活動並鼓勵師生
為我們頒發獎項給通過華語文測驗的學生以及當日表演傑出的學生

頒獎環節